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V minulosti sme už niekoľkokrát informovali o úspechoch študentov štátneho gymnázia v
Malackách v rámci rozvojového programu pre mladých s názvom DofE (Duke of Edinburgh
International Award). V uplynulom období získali dve študentky medzinárodne uznávané
certifikáty na zlatej, teda najvyššej úrovni, ktorá sa dá v rámci tohto programu dosiahnuť.

Emma Mesárošová a Hana Pullmannová si prebrali ocenenie v historickej budove Národnej rady
Slovenskej republiky v Bratislave počas Zlatej ceremónie programu DofE.

Obe študentky úspešne absolvovali celý program od samotného začiatku, postupne prešli bronzovou
a striebornou úrovňou až po najvyššiu.

Hana Pullmannová: „Tento rozvojový program je pre mladých ľudí, ktorí sa neboja veľkých cieľov.
Vďaka mojej účasti som dokázala uskutočniť mnoho mojich snov a stať sa najlepšou verziou samej
seba. Pre mňa je Dofe najmä o inšpiratívnej komunite a priateľstvách na celý život, ktoré sa formujú
počas náročných expedícií s 20-kilogramovými batohmi na chrbtoch. Každý účastník vám môže
potvrdiť, že DofE sa nekončí slávnostnou ceremóniou, ale je to spoločná cesta, jednoducho životné
poslanie. DofE je láska.“

Na podujatí sa zúčastnilo množstvo významných osobností z politického, kultúrneho i športového
života, medzi nimi olympijský víťaz v chôdzi Matej Tóth, krasokorčuliar Adam Hagara či nový
veľvyslanec Spojeného kráľovstva na Slovensku Bilal Zahid. „Súčasťou ceremónie bolo aj výnimočné
vystúpenie našej ocenenej študentky Emmy Mesárošovej, ktorá pred približne 200 prítomnými
hosťami zahrala na klavíri Montiho čardáš. Jej výkon si vyslúžil veľký obdiv a bol odmenený
dlhotrvajúcim potleskom publika,“ prezradila vedúca programu DofE v gymnáziu Zuzana Morávková.
„Moje klavírne vystúpenie bolo pre mňa zavŕšením celého obdobia. Ten moment si budem pamätať
navždy,“ vraví nadšená Emma a dodáva aj pár slov o celom programe:„Absolvovanie programu DofE
na všetkých troch úrovniach bolo pre mňa veľmi obohacujúcou skúsenosťou. Veľkým zážitkom boli
dobrodružné expedície, počas ktorých som vyšla zo svojej komfortnej zóny, keďže som nič podobné
predtým neskúsila.“

Obom dievčatám srdečne blahoželáme a želáme aj veľa ďalších úspechov.

Text: N. Jánošová, foto:-gym-

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (Duke of Edinburgh International Award – DofE)

Ide o rozvojový program pre mladých, ktorý založil v roku 1956 vojvoda z Edinburghu princ
Philip, manžel kráľovnej Alžbety II. Jeho cieľom je naučiť mladých ľudí prevziať
zodpovednosť, zlepšovať samých seba, budovať sebadisciplínu, cieľavedomosť a tímového
ducha, a tak sa pripraviť na budúce povolanie. Funguje vo viac ako 130 krajinách sveta.
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